

ДО
КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

ДО
БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА- СОФИЯ АД

ДО
ОБЩЕСТВЕННОСТТА

УВЕДОМЛЕНИЕ

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с изискването на чл. 4 от ЗСПЗФИ, Ви уведомяваме за следното:

На 25.05.2015г. в гр.София, ул. ”Якубица” № 7Б се проведе заседание на Съвета на директорите на „Кредисимо”АД /СД/, на което присъстваха всички членове на СД.

На събранието единодушно беше взето решение за сключване на договор за заем за сумата в размер на 1 000 000 /един милион/ лева при следните параметри: срок на погасяване- до 26.05.2016г.; лихва в размер на 9 % на годишна база- изплащана всеки месец до погасяването на главницата по договора за кредит; срокът на договора за кредит може да бъде удължен допълнително с подписване на анекс; договорът се сключва при валутен курс 1.95583 лева (BGN) за едно Евро (EUR), като в случай на промяна на курсовото съотношение BGN/EUR, заемът ще бъде върнат в левовата му равностойност към курса на еврото в деня на погасяването; Заемателят има право да погаси предсрочно част или целия заем, по всяко време на действие на договора за заем, като отправи 7-дневно писмено предизвестие до Заемодателя. В случай на забава в плащанията уговорени в договора за заем от Заемателя с повече от 10 работни дни, Заемодателят има право на 0,5 % неустойка върху дължимата сума за всеки ден забава, но не повече от 10 % от дължимата сума. Заемодателят има право да обяви за предсрочно изискуем договора за заем едностранно по всяко време на действието на договора с 15-дневно писмено предизвестие отправено до Заемателя. Срокът на предизвестията започва да тече от деня на получаване на предизвестията от Заемателя, като Заемателят се задължава да върне предсрочно предоставената заемна сума ведно с уговореното и дължимо към датата на погасяване възнаграждение.

Договорът за заем беше сключен на 25.05.2015г. при описаните по-горе условия. Договорът за заем не е сключен със заинтересовани лица.

Гр.София,
26.05.2015г.

С уважение:

Сокол Янков
„КРЕДИСИМО“ АД
СОФИЯ
Константин Кръстев